
中嶋裕史さんが旭日小綬章を受章
　令和に改元後、初めてとなる春の叙勲勲章受章者が政府から発表され、前須

恵町長の中嶋裕史さんが旭日小綬章を受章されました。旭日章は、顕著な功績

を挙げた人に授与される勲章です。

　中嶋さんは、昭和43年に須恵町に奉職して以来、健康課課長、社会教育課課

長や学校教育課課長を歴任し、平成13年には須恵町教育長に就任、平成14年5

月から平成30年4月まで4期16年の永きにわたり、町長として行政手腕を遺憾

なく発揮され、町財政の基盤強化や糟屋地区6町との合併協議などの難題に積

極的に取り組まれました。また、教育行政に情熱と力を注がれ、教育の振興を

通して住民福祉の向上と町政の発展にも尽力されました。

　叙勲や勲章の制度は、70歳以上または所定の条件に該当する55歳以上で、国

や公共のために功労があった人、社会の各分野において優れた行いがあった人

などに対し、国としてその功績や業績を表彰するために設けられています。そ

の栄誉のしるしとして勲章や褒章が授与されます。今回、福岡県内ではさまざ

まな分野で功績があった137人が受章されました。

TOWN TOPICS

勝利に向かって一致団結

車いすを寄贈いただきました

　町内小中学校で運動会および体育会が行われまし

た。小学校の運動会も中学校の体育会も晴天に恵ま

れ、家族や地域の人たちがたくさん訪れていました。

　子どもたちは、リレーや騎馬戦、ダンスなどの種目

に出場し、これまでの練習の成果を披露。また競技中、

はじけるような笑顔や歯を食いしばり、懸命に取り

組む姿などさまざまな表情を見せていました。

　須恵町身障者福祉会から、須恵町社会福祉協議会へ車いすを寄贈いただきま

した。

　この車いすは、須恵町身障者福祉会が取り組んでいるプルタブ回収活動の収

益金で購入されました。須恵町身障者福祉会は、この活動に賛同し、プルタブ

回収に協力いただいた人たちの思いをふまえ、より多くの人に購入した車いす

を活用してもらいたいとの思いから、このたび、須恵町社会福祉協議会へ寄贈

されました。

　車いすを受けとった須恵町社会福祉協議会は、「須恵町身障者福祉会の思いに

沿うべく、貸出し用の車いすとして大切に活用していきます。ありがとうござ

いました。」と感謝の意を述べていました。
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5.19（日）·26（日）

5.14（火）

5.21（火）

身体に障がいを持つ人の
新たな足として活躍します

受章された中嶋さん

❶ 須恵第一小学校　　❷ 須恵第二小学校　　❸ 須恵東中学校　　❹ 須恵中学校　　❺ 須恵第三小学校

❶ ❷

❺❹❸
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磨かれた技を競う
　第59回須恵町消防ポンプ操法大会が、須恵中学校テニスコートで行われ、町内10分団20チームが出場し練習の成

果を競いました。今年は、大会中の競技に使う水が十分にないことから、実際に放水を行わない大会となりました。

　消防ポンプ操法は、火災現場での迅速な行動や的確な操作などを養うための基本的な訓練となるもので、消防ポン

プ操法大会は、操作の正確性や規律、スピードを競います。

　須恵町消防ポンプ操法大会の結果は、次のとおりです。

自動車ポンプの部 小型ポンプの部

優　勝　本　部Ａ 優　勝　飛　越Ａ

準優勝　甲植木Ａ 準優勝　上須恵Ｂ

３　位　佐　谷Ａ ３　位　乙植木Ａ
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6.2（日）

熱戦！わんぱく相撲！
　第42回須恵町少年相撲大会（須恵町体育協会主催）が須恵第一小学

校および金堀公園で行われ、町内小学生256人（25チーム）が参加し、

手に汗握る取り組みを繰り広げました。

　大会結果は次のとおりです。（上位３位まで、敬称略）

●団体戦　①乙植木Ａ　②乙植木Ｂ　③新原Ａ

●個人戦　

○１年生　①合屋　　幸
こう

（甲植木）　②島野　　聡
さとる

（昭　穂）　③山内　康
こう

成
せい

（上須恵）

○２年生　①柴田　羚
れい

杜
と

（甲植木）　②長野　聡
そう

太
た

（甲植木）　③丸山　蓮
れ

大
お

（乙植木）

○３年生　①脇野宗
そう

二
じ

郎
ろう

（山の神）　②小江輝
き

琉
り

也
や

（川子一）　③平尾　一
かず

叶
と

（山の神）

○４年生　①川崎　聖
まさ

斗
と

（城　山）　②原田　雄
ゆう

大
た

（須　恵）　③田中　　照
てる

（一番田）

○５年生　①中野　輝
う

海
み

（一番田）　②井上　　陸
りく

（川子一）　③稲永　壮
そう

哲
てつ

（乙植木）

○６年生　①徳丸　　來
らい

（長　礼）　②今泉　恵
けい

人
と

（上須恵）　③池田　光
こう

志
し

（昭　穂）
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6.9（日）

眼差しに闘志を秘めて

火災現場を想定して

華麗に宙を舞うホース 小型ポンプの部優勝　飛越分団

自動車ポンプの部優勝　本部分団
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